



CITTA' DI TERRACINA

PROVINCIA DI LATINA

ERRATA CORRIGE

1) PAG. 96 ALLEGATI TECNICI DEL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO

Per mero errore materiale si parla di **villa Sartarina (area di pregio)**.

All'interno del territorio comunale non è presente zona denominata villa Sartarina e, pertanto, non è da tener in considerazione nella presentazione dell'offerta.

2) DISCORDANZA TRA PAG. 7 DEL DISCIPLINARE DI GARA E MODELLO "E"

Per mero errore materiale è stato indicato a pag. 7 del disciplinare di gara che "le stesse dichiarazioni dovranno essere rese dai soggetti cessati dalla carica nell'**anno** antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, se esistenti".

La dichiarazione dovrà essere resa da tutti i soggetti cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del bando come riportato nel modello E.

3) ART. 21 - DOMICILIO LEGALE E SEDE OPERATIVA (CENTRO SERVIZI) DEL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO

L'art. 21 - Domicilio legale e sede operativa (Centro servizi) del CSA è da intendersi "Art. 21 bis - Domicilio legale e sede operativa (Centro servizi)"

Conseguentemente è aggiornato anche l'indice del CSA andando a sostituire

"Art. 21 – Domicilio legale e sede operativa (centro servizi)" con

"Art. 21 – Attrezzature per la raccolta dei rifiuti urbani

Art. 21 bis - Domicilio legale e sede operativa (Centro servizi)"

Terracina, 30.01.2013

F.to Dott. Ing. Alfredo Sperlonga